
PROTOKOLL ÅRSMÖTE 2010-03-10

Knipareds Samfällighetsförening

Plats Dagis Bergums framtid. Närvarande 40 personer/andelsägare

Dagordning se bilaga samt bilagan på 6 sidor, som utdelades till de närvarande.

§   0  Inledning
Per Hermansson hälsade de närvarande välkomna och öppnade mötet.
De närvarande ansåg att mötet var behörigt utlyst.

§   1 Val av ordförande för mötet.
Per Hermansson valdes.

§   2 Val av sekreterare för mötet.
Nils-Harald Forssell valdes.

§   3 Val av två justeringsmän.
Christer Eriksson och Günther Möhrpahl valdes.

§   4  Styrelsen och revisorernas berättelse.
Ordförande informerade se bilagan och revisorerna föreslog ansvarsfrihet för styrelsen.

§   5  Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.
Mötet beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§   6 Det fanns inga

§   7  Beslut om arvoden.
Beslutades att arvodet skall vara oförändrade på 21.000 kr att fördelas inom styrelsen. se bilaga.

§   8  Styrelsens förslag till utgift- och inkomststat samt debiteringslängd för drift och utförande.
Se bilagan. Ordförande informerade om att Debiteringslängden var framlagd och möjligheten för
granskning fanns för den som så önskade. Mötet beslutade att godkänna styrelsens framlagda förslag
till åtgärder för kommande år.

§   9 Val av ordförande
Owe Granäng valdes på 2 år

§  10 Val av två styrelseledamöter samt tre suppleanter
Lena Andersson och Malin Borg valdes på två år, samt Per Hermansson, Sofia Martinsson och
Magnus Ström valdes på ett år som suppleanter.

§ 10  Val av revisorer
Marie Börjesson valdes på två år och Erik Bick som suppleant.

§ 11  Val av valberedning
Stefan Borg valdes på två år och Andrea Klintelius på ett år.

§ 12 Övriga frågor
Förslag till stadgeändring.
Owe Granäng presenterade önskemål att stadgarna kompletteras med en paragraf för en
Underhålls och Förnyelsefond.
Stämman beslutade att godkänna framlagda förslag.

Ingemar Karlsson framförde att han ville bli ersatt som kontaktperson avseende el- och
telefrågor. Per Hermansson åtog sig den uppgiften och mötet tackade Ingemar för gjorda
insatser.



Det framfördes önskemål om att det tillfälligt skyltas för tung trafik avseende tjälskador
Det bör finnas en mall för dem som gräver i våra vägar.
Ordförande informerade och svarade på frågor om snöskottningen.
Önskemål om blomkrukor på Tyrsjövägen, återkommer med förslag till styrelsen
Farthinder på Solfågelsvägen
Ridning på skogsstigen
Farthinder på Kniparedsvägen
Parkering på Tyrsjöliden
Hemsidan
Lena Andersson informerade om att även i år kommer uttaxeringen att ske via e-post

§ 13  Stämmoprotokollets tillgänglighet.
Protokollet finns tillgängligt hos ordförande samt via föreningens hemsida.

§ 14  Avslutning
Ordförande avslutade mötet och tackade för ett engagerande deltagande.
Efter mötet avtackades Per Hermansson och Pim Meijer med en blomma för allt arbete
som de har gjort för föreningen

Per Hermansson Nils-Harald Forssell

Christer Eriksson Günther Möhrpahl


